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Assunto:Extensões deSaúdedeEixoe Eirol,noConcelhodeAveiro

Destinatário:MinistériodaSaúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

Têm-semultiplicadono Distritode Aveirocasosde manifestafalta de respostanos cuidadosde saúde

habitualmenteprestadosàs populações,e a que elas têm direito,em especial resultantesda falta de

médicosparagarantiro normalfuncionamentodeváriasextensõesdesaúde.

No Concelhode Aveiro, surgiram preocupaçõesexpressaspelos cidadãose pelos autarcas que os

representamnoqueconcerneao funcionamentodasextensõesdesaúdede Eixoe Eiro!.

Em Eixo,o Presidenteda Juntade Freguesiaalertaparao facto de cercade 800 utentes(numtotalde

2.400)teremficadosem possibilidadede obterconsultamédicana Freguesia,porqueforamdeslocados

parao CentrodeSaúdedeAveiro.

O Autarcaalertaparaas gravesconsequênciasdo facto,afirmandoque entreos utentessem médicode

família,há "pessoasidosas,semrecursos,semfamiliaresparaas apoiar,queficama novequilómetrosde

umaconsultaque nãotêma certezase terão.,

EmEirol,e de acordocomdeclaraçõesdo PresidentedaJuntade Freguesiaao "DiáriodeAveiro";estefoi

informadoque a médicaque prestavaserviçona extensãode saúdenão vinhadar maisconsultas,pelo

que tambémos cercade 800utentesaquiinscritosserãoobrigadosa deslocar-separao Centrode Saúde
de Aveiro.

O Autarca,nestecaso,adiantamesmoque poderáestarem causao eventualencerramentoda extensão
de saúde.

Estamospois perantedois casosem que se exige uma intervençãoadequadado Ministérioda Saúde,

parareposiçãodosserviçosdesaúdequeestavama ser prestadoslocalmente.

Assim,os Deputadosabaixo-assinadosdo GrupoParlamentardo PSD,vêmrequerera V.Exa.sedigne
solicitaraoGovernoatravésdoMinistériodaSaúde,e aoabrigododispostonasalíneasd)e e)doartigo
156°da ConstituiçãoPortuguesae da alíneae) do nO1 do artigo4° do Regimentoda Assembleiada
República,respostaàsseguintesquestões:

1. Quandopensao Ministérioda Saúderesolvero problemada faltade médicosde famíliana
extensãodesaúdedeEixo?
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2. Qualo númerodemédicosqueentendeadequadoparao normalfuncionamentodaextensãode
saúdedeEixo?

3. Quandovoltaráa funcionaremcondiçõesdenormalidadea extensãodesaúdedeEirol?
4. É intençãodoMinistériodaSaúdeencerraraextensãodesaúdedeEirol?

Paláciode SãoBento,27de Janeirode 2011.


